

我省公布打击“两非”征求意见稿

# 非法选择胎儿性别终止妊娠 拟最高处违法所得6倍罚款

星报讯(记者 李皖婷) 省卫生计生委网站昨日公布《禁止非医学需要鉴定胎儿性别和选择性别终止妊娠的规定(修订草案征求意见稿)》,征求社会各界意见。

按照征求意见稿的规定,怀疑胎儿有伴性遗传性疾病,需要鉴定胎儿性别的,应由医疗保健机构组织3名以上的专家集体审核,并出具是否需要鉴定的医学意见。

为他人实施非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别终止妊娠,违法所得1万元以上的,处违法所得2倍以上6倍以下罚款;没有违法所得或者违法所得不足1万元的,处1万元以上3万元以下罚款。行为人属国家机关、事业单位工作人员的,由其所在单位或者主管部门给予降级直至开除的行政处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

孕妇如果出于非医学需要去鉴定胎儿性别,将处200元以上1000元以下罚款;行为人是国家机关、事业单位工作人员的,给予警告以上行政处分。违反规定终止妊娠的,处1000元以上5000元以下罚款;行为人是国家机关、事业单位工作人员的,给予记过以上行政处分。

公众和各界人士可在6月30日前通过以下方式提出意见:一、通过信函方式将意见寄至:合肥市长江西路329号安徽省卫生计生委家庭发展处。信封注明“两非征求意见稿”;通过电子邮件方式将意见发送至:592138098@QQ.com

## 热点

### 星报画廊邀您 参与艺术交流晚宴

市场星报旗下星报画廊定于5月17日17点在合肥周谷堆康源大酒店举办艺术交流晚宴。主办方精心组织童乃寿、张良勋、陶天月、朱秀坤、班苓、钱雨亭、王道良等著名书画家精品,供您品鉴。同时,星报艺术中心特邀请闻守江、黄书权、石海松、魏兴无、李胜春、纪鸿、祁少龙、李春染、钱松林、荆春霖、费庆瑞、吕贤文、周斌、李修建、王新中、端木礼田、解小平、杨逸夫等实力派中青年书画家创作精品,惠利助阵。晚宴当天凭邀请入席,没接到邀请希望参与的请致电18656158321。

### 非供电资产居民小区 今夏遇停电请找物业

5月14日下午,合肥市经信委、合肥市应急办联合召开2015年合肥市非供电资产居民小区迎峰度夏抢修工作部署对接会,对合肥市465个未移交小区在迎峰度夏期间应急抢修工作流程和工作职责进行了明确:当未移交配电设施发生故障引起小区停电时,小区居民应与物业联系,物业及时联系代维单位做好故障抢修工作;若代维单位

无能力完成故障抢修,由辖区应急办启动非供电资产抢修流程后,代维单位应协助供电公司进行相关工作。

许洁 牟松杰 记者 李尚辉

### 安徽一企业 开心果抽检不合格

近日,国家食药监总局公布一批食品安全监督抽检信息,曝光的不合格食品有6批次样品微生物超标,即漳州市珍桂食品有限公司生产的手撕肉条、德州市商贸开发区乾源扒鸡食品厂生产的万事吉德州脱骨扒鸡、青岛辰瑞食品有限公司生产的烤鱼片、宿州市福香源食品有限公司生产的福香源开心果、开封县丙盛香精香料厂生产的鸡肉精膏和德州东方食品有限公司生产的德州五香脱骨扒鸡。 石跃新 记者 王伟伟

### 马鞍山取消 省示范高中最低控制线

5月14日下午,记者从马鞍山市教育局获悉,2015年马鞍山市中招政策有重大革新,即该市从今年起取消省示范高中最低控制线,据马鞍山市教育局局长王炳祥介绍,此举在全省属首例,就在全国也屈指可数。 王雁 记者 张发平

### 我省组建追逃办,一月内抓仨

记者从省纪委获悉,我省已经设立追逃追赃工作办公室。近一个月内,在安徽省追逃办的组织下,我省公安机关配合上海、江苏成功抓捕首名红通嫌犯戴学民,最近又在“天网行动”中连续抓获两名外逃经济犯罪嫌疑人,取得追逃追赃工作的初步成果。近期,省追逃办已连续下发两个通知,就追逃追赃工作作出部署,并挂牌督办4起外逃人员案件。 记者 祝亮

### 一亩地2590万,就在三里庵

知道什么叫“寸土寸金”么?昨日,在合肥的土地拍卖市场得到了最好的诠释,位于合肥市蜀山区三里庵商圈的一宗不足26亩的商住地块,拍出了2590万元/亩的“天价”,直接刷新了今年土地成交单价的新高。昨日下午,合肥5宗304.46亩土地吸金27.86亿元。 记者 任金如

### 全国“质检科技周”在肥举行

5月15日,全国“质检科技周”暨安徽质监局科技周在安徽举行启动仪式,本届“质检科技周”以“创新创业、科技惠民”为主题,活动从5月16日至24日,为期9天。记者获悉,我省产品质量监督抽查合格率连续11年稳定提升(去年为92.9%),培育了地标产品52个、名牌产品1353个。 严飞 记者 王玮伟

### 央企来安建农商物流综合体

首家央企农商综合体项目日前落户来安县,中国供销农产品批发市场控股公司投入6亿元巨资打造“来安县弘舜农商大市场”项目,从此,当地受困于蔬菜储备、产品品牌、管理追溯、物流集散等因素,造成市场上供需两端信息不对称现象将彻底改观。 记者 鲁龙飞

### 胜利社区开展“助残日”活动

在第二十五次“全国助残日”到来之际,合肥市长淮街道胜利社区党总支组织社区工作人员深入残疾人家中打扫卫生,并送去生活物品,与困难残疾人促膝谈心,详细了解他们的家庭现状和生活困难情况,鼓励他们积极面对目前存在的困难,同时表示社区会竭尽所能帮助其解决困难。 张立生

## 关注

## 突发

## 社会

### 半夜漫步天鹅湖溺亡

昨日凌晨3时许,合肥政务区天鹅湖北岸,几名年轻男女在附近游玩时,一名年轻女子不知何故溺水,不见踪影。经过一夜打捞施救,上午9时许,女子遗体被打捞上岸,已不幸溺亡,年仅20岁。据了解,女子姓乔,霍邱人,目前初步排除了案件可能。 星级记者 张敏

### 男子诊所就医后身亡

因为关节炎疼痛,省城53岁的吴师傅到家门口的诊所就医,打针后回到家中,还没吃过晚饭就突发不适,生命垂

危。5月14日夜里,吴师傅被家人开车送到合肥三院,但最后抢救无效死亡。昨日上午,记者从派出所获悉,警方当晚就查看了诊所证件,“包括诊所营业执照和医护人员执业证件都具备,不属于非法行医。”目前,辖区公安及卫生部门已介入调查。 星级记者 张敏

### 年轻女子从8楼坠下

5月14日20时许,省城金牛路龙居山庄小区内发生一起坠楼意外,一名仅有28岁的年轻女子从家中坠下,后经抢救无效身亡。据悉,死者生前患有抑郁症,目前,具体原因还在进一步调查中。 星级记者 张敏

### 精神异常男子拒救助 民警高速陪走四公里

5月14日,一名精神异常男子在高速公路中间行走,非常危险,并抗拒民警救助。最终,民警在两辆警车的护送下陪他走了4公里,才取得他的信任,将他送至救助站。 王宇轩 记者 王涛

通过对许某的社会关系展开细致梳理后,发现了许某的蛛丝马迹,随即在许某的妻子林某居住小区展开蹲守。近日,当许某刚一出现在该小区门口时就被抓获。 吴培根 刘娜娜 记者 圣林

### 滁州4个月破案1290起

5月15日,记者从滁州公安局举行的新闻发布会上获悉,今年1至4月份,滁州市各类刑事案件同比下降1.7%,共破获各类刑事案件1290起,抓获各类刑事案件作案成员1017人,摧毁犯罪团伙15个,破获团伙案件223起。 孙晟 记者 胡昊

### 逃了21年,还是被抓

淮南人许某在1994年10月的一天凌晨,因琐事与受害人段某发生争执,后许某伙同他人将段某伤害致死。案发后,许某逃亡。21年后,该案侦查员